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Як бачимо з розрахунку таблиці 1, в Україні коефіцієнт безробіття у порівняно з 2018 р. 
збільшився на 15,4 %. Цей коефіцієнт показав, що у 2018 р. на 1000 осіб економічно активно-
го населення припадало 88 осіб безробітного населення.  

У статистиці також розраховуються спеціальні коефіцієнти інтенсивності безробіття (се-
ред чоловіків і жінок, міського й сільського населення, у розрізі професій та ін.) [3]. Загальна 
схема побудови спеціальних коефіцієнтів інтенсивності безробіття така: 

Кбезр. к. =       (2) 

де Кбезр. к. – спеціальний коефіцієнт безробіття; Бк – кількість безробітних спеціального кон-
тингенту, осіб. 

Спеціальні коефіцієнти безробіття жіночого та чоловічого населення розраховуються 
відповідно: 

Кбезр. ж.  = ,        Кбезр. чол. =  ⋅ 1000,    (3; 4) 

де Кбезр. ж . та Кбезр. чол. – відповідно коефіцієнти безробіття жіночого та чоловічого населення; 
Б ж. та Бчол. – кількість безробітних жінок та чоловіків. 
Розраховані за формулами (3) та (4) спеціальні коефіцієнти безробіття жіночого та чоло-

вічого населення в Україні в 2013–2018 рр. наведено в табл. 2. 
Таблиця 2 

Спеціальні коефіцієнти безробіття жіночого та чоловічого  
населення в Україні в 2013-2018 рр. 

Рік Кбезр. ж.   Кбезр. чол. 
2013 28,2 44,2 
2014 37,4 55,2 
2015 37,2 54,3 
2016 36,4 56,9 
2017 36,6 58,5 
2018 35,5 54,3 

Джерело: розраховано автором. 

Як видно з даних табл. 2, коефіцієнт безробітного населення чоловіків по Україні значно 
вищий за коефіцієнт безробітних жінок. У 2018 р. на 1000 осіб економічно активного насе-
лення в Україні загалом припадало 55 безробітних чоловіків та 36 жінок. Нижчий рівень без-
робіття серед жінок пояснюється тим, що вони частіше звертаються до служб зайнятості в 
пошуках роботи [4], довше зберігають працездатність та мають менший рівень доходів і пен-
сій, що спонукає їх до трудової активності, у тому числі після досягнення пенсійного віку.  

Отже, розрахунок та аналіз системи показників статистики праці та безробіття дозволяє 
відобразити ефективність використання трудових ресурсів, знайти резерви для підвищення 
зайнятості населення. 

Список використаних джерел: 1. Про зайнятість населення: Закон України від 05.07.2012 
№ 5067-VI. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5067-17. 2. Державна служба статистики Украї-
ни. Основні показники ринку праці. URL: http://www.ukrstat.gov.ua. 3. Тарасова К. І. Статистичне дос-
лідження проблем безробіття в Україні в регіональному розрізі. Економіка і суспільство. 2018. 
Вип. 14. С. 745-752. 4. Державна служба зайнятості України. Жінки частіше звертаються до служби 
зайнятості і частіше знаходять роботу. URL: https://dcz.gov.ua/novyna/zhinky-chastishe-zvertayutsya-do-
sluzhby-zaynyatosti-i-chastishe-znahodyat-robotu. 
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З метою забезпечення зацікавлених осіб інформацією про масові соціально-економічні, 
демографічні, екологічні та інші явища і процеси Державна служба статистики України про-
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водить статистичні спостереження, які ґрунтуються на збиранні статистичної звітності, здій-
снення одноразових обліків, переписів (опитувань), вибіркових та інших обстежень. Щоріч-
но затверджується загальний табель (перелік) форм державних статистичних спостережень, 
який станом на 2019 рік групується за трьома блоками статистичної інформації (таблиця).  

Таблиця  
Державні статистичні спостереження на 2019 рік 

Розділ статистичної інформації Підрозділ статистичної інформації Кількість статистичних форм 
1. Демографічна та соціальна статистика 

Ринок праці 
Зайнятість та безробіття 2 

Оплата праці та соціально-трудові відносини 3 
Освіта - 4 

Охорона здоров’я - 1 
Доходи та умови життя - 9 

Соціальний захист - 1 
Населені пункти та житло - 2 

Правосуддя - 1 
Суспільна діяльність - 1 

2. Економічна статистика 
Макроекономічна статистика - 6 

Економічна діяльність 

Діяльність підприємств 4 
Послуги 1 

Внутрішня торгівля 5 
Капітальні інвестиції 2 

Основні засоби 1 
Сільське, лісове та рибне господарство 20 

Енергетика 5 
Промисловість 4 

Будівництво 1 
Транспорт 10 

Туризм 3 
Державні фінанси, податки  

та публічний сектор - 2 

Зовнішньоекономічна діяль-
ність та платіжний баланс 

Зовнішня торгівля товарами 3 
Зовнішня торгівля послугами 1 

Інвестиції зовнішньоекономічної діяльності 4 

Ціни 
Споживчі ціни 2 

Ціни виробників 2 

Наука та інновації 
Наука 3 

Інновації 1 
3. Навколишнє середовище та статистика багатьох галузей 

Навколишнє середовище - 3 
Інформаційне суспільство - 2 

Всього 109 

Джерело: згруповано автором за [1]. 

Дані таблиці свідчать, що Державна служба статистики України збирає та акумулює зна-
чні обсяги інформації, проте сучасний етап розвитку суспільства характеризується появою 
нових явищ та процесів, інформацію щодо яких доцільно накопичувати. Так, із затверджен-
ням [2] Україна взяла курс на побудову інформаційного суспільства, що передбачає широке 
впровадження інформаційно-комунікативних технологій у всі сфері життєдіяльності людини. 
На етапі становлення інформаційного суспільства ми рекомендуємо збирати, опрацьовувати 
та накопичувати наступний обсяг інформації: 

- Інформаційна інфраструктура: кількість інформаційних мереж у розрізі регіональної при-
належності; кількість електронних платіжних систем для е-комерції; кількість наданих держав-
них послуг засобами телекомунікаційного зв’язку; кількість абонентів, які користуються циф-
ровим телерадіомовленням (усього та за регіональною приналежністю); доступ до мережі ін-
тернет; кількість суб’єктів господарювання, які використовують електронний документообіг; 

- Економіка: кількість суб’єктів господарювання, які займаються е-комерцією; обсяг на-
даних е-послуг; 
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- Уряд: види адміністративних послуг, які надаються засобами телекомунікаційного 
зв’язку; обсяги та види державних закупівель через систему електронних закупівель; 

- Освіта: кількість державних закладів освіти, які мають доступ до мережі інтернет (всьо-
го та за регіональною приналежністю); кількість випущених електронних підручників; кіль-
кість комп’ютерних класів у закладах освіти (кількість комп’ютерів та їх вік. Наводиться в 
розрізі видів закладів освіти та за регіональною приналежністю); 

- Культура: кількість оцифрованих архівних, бібліотечних, музейних документів. 
Слід відзначити, що інформацію про діяльність операторів, провайдерів телекомунікацій 

та поштового зв’язку, а також використання інформаційно-комунікаційних технологій на 
підприємствах Державна служба статистики вже акумулює та розповсюджує в друкованих 
виданнях та на офіційному сайті установи в мережі інтернет.  

Інформаційне суспільство характеризується суміщенням пріоритетів розвитку галузей еко-
номіки від виробництва до інновацій та креативності. Так, креативні індустрії генерують 
2,25 млрд дол. США сукупного доходу, що більше ніж автомобільна промисловість Європи, 
Японії та США, забезпечуючи 29,5 млн. осіб робочими місцями [3]. Креативні індустрії компле-
ксна категорія та включає такі види діяльності: візуальне, сценічне, аудіальне, аудіовізуальне 
мистецтво; дизайн; література і видавнича діяльність; нові медіа та ІТ; архітектура й урбаністи-
ка; реклама, маркетинг і PR; бібліотеки, архіви та музеї; народні художні промисли [4]. В Украї-
ні креативні індустрії забезпечують 4 % ВВП [5]. Враховуючи важливість такого виду діяльності 
для розвитку України, Державна служба статистики має проводити державні статистичні спо-
стереження щодо креативних індустрій, а обсяг статистичної інформації має включати: 

- кількість суб’єктів господарювання за видами креативних індустрій; 
- кількість зайнятих працівників у суб’єктів господарювання за видами креативних індустрій; 
- обсяг реалізованих послуг (продукції, товарів, робіт) суб’єктами господарювання за ви-

дами креативних індустрій. 
Отже, сучасний етап розвитку суспільства характеризується появою нових соціально-

економічних явищ та процесів, які носять масовий характер: креативні індустрії, цифрова 
економіка, інформаційно-телекомунікаційні технології, цифровий уряд тощо. 

Для задоволення сучасних інформаційних потреб суспільства доцільно запровадити що-
річне обстеження «Креативні індустрії» шляхом розробки статистичної методології та звітної 
документації. Статистичне обстеження щодо «Інформаційного суспільства» потребує пода-
льшого удосконалення шляхом розширення обсягу статистичної інформації і відповідно по-
дальшого вдосконалення звітно-статистичної документації.  
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stvoryuyut_29_5_m_lyon_v_robochih_m_sc_po-html. 4. Уряд затвердив перелік видів економічної дія-
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Коефіцієнт кореляції або коефіцієнт кореляції Пірсона показує тісноту зв’язку між змінною у 
та змінною х. Коефіцієнт кореляції набуває значень у межах від -1 до 1. Чим коефіцієнт кореляції 


